



Омбудсман України
Ombudsman of Ukraine

ЗВІТ

**про результати відвідування
Відділення поліції №1 (м. Гадяч) Миргородського районного відділу поліції
Головного управління національної поліції України у Полтавській області
11.10.2023**

м. Полтава, 2023

I. ВСТУП.

Для виконання функцій національного превентивного механізму (далі – НПМ) відповідно до Факультативного протоколу до Конвенції проти катувань та інших жорстоких, нелюдських або таких, що принижують гідність, видів поводження та покарання, на підставі статей 13, 19¹, 22 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», 11.10.2023 групою НПМ здійснено відвідування Відділення поліції №1 (м. Гадяч) Миргородського районного відділу поліції Головного управління національної поліції України у Полтавській області (далі – ВП №1).

Відвідування здійснювали члени групи НПМ:

Чугай Олег Вікторович, головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини (керівник групи НПМ);

Яковенко Віра Сергіївна, представник громадської організації,

Керівництво установи:

Ярошенко Ростислав Миколайович, начальник відділення поліції № 1 Миргородського районного відділу поліції Головного управління національної поліції України у Полтавській області (на посаді з 24.05.2022 року);

Явтушенко Олександр Миколайович, заступник начальника відділення № 1 Миргородського районного відділу поліції Головного управління національної поліції України у Полтавській області.

ВП №1 розташовано в чотирьохповерховій будівлі.

Відвідуванням встановлено, що на вході до відділення є інформація про найменування органу поліції.

Скарги від затриманих осіб на умови тримання чи неналежне поводження на адресу ВП №1 протягом 2022-2023 років не надходили. Факти заподіяння тілесних ушкоджень чи насильницького заподіяння смерті затриманим відсутні.

У приміщенні ВП №1 облаштовано тимчасове укриття, є наявний запас питної води, аптечка, лави для сидіння, вогнегасники та інше споряддя.

II. ФАКТИ, ВИЯВЛЕНІ ПІД ЧАС ВІДВІДУВАННЯ.

Порушення права на свободу та особисту недоторканність (стаття 5 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод, стаття 29 Конституції України).

1. Встановлено, що у порушення вимог пункту 3 розділу VIII Інструкції із застосування органами та підрозділами поліції технічних приладів технічних засобів, що мають функції фото- і кінозйомки, відеозапису, засобів фото- і кінозйомки, відеозапису, затвердженої наказом Міністерства внутрішніх справ України від 18.12.2018 № 1026, у приміщеннях відділенні поліції архівація відеоспостережень відбувається протягом 8 діб, замість 30.

2. Під час перевірки Журналу обліку доставлених, відвідувачів та запрошених у Відділення поліції встановлено порушення Інструкції з організації діяльності чергової служби органів (підрозділів) Національної поліції України, затвердженої наказом Міністерства внутрішніх справ України від 23.05.2017 № 440 (у редакції наказу Міністерства внутрішніх справ України від 08.02.2022 № 103 «Про внесення змін до Інструкції з організації діяльності чергової служби органів (підрозділів) Національної поліції України»), а саме: наявні не всі записи про перебування в приміщенні адвокатів вторинної безоплатної правової допомоги.

Порушення прав осіб з інвалідністю (передбачені Конвенцією про права осіб з інвалідністю, ратифікованою Законом України №1767-VI від 16.12.2009).

3. У порушення Державних будівельних норм України 2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель та споруд. Основні положення» затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України 30.11.2018 № 327 (далі – ДБН Інклюзивність), санітарна кімната не обладнана для користування осіб з інвалідністю.

Окрім того, у порушення вимог пункту 5.3, 6.1.2, та 6.3 ДБН Інклюзивність вхід до будівлі ВП №1 обладнано зовнішнім пандусом, який не відповідає нормам ДБН, у зв'язку з чим маломобільні групи населення без сторонньої допомоги не можуть потрапити до приміщення ВП №1.

III. РЕКОМЕНДАЦІЇ.

Головному управлінню національної поліції України у Полтавській області:

1. Забезпечити контроль за усуненням порушень виявлених в ході відвідування ВП № 1.

Відділенню поліції № 1 (м. Гадяч) Миргородського районного відділу поліції Головного управління національної поліції України у Полтавській області:

1. Забезпечити належне зберігання відеофіксації з камер відеонагляду.
2. Забезпечити належне ведення Журналу обліку доставлених, відвідувачів та запрошених у ВП №1 шляхом внесення записів про перебування в приміщенні ВП №1 адвокатів вторинної безоплатної правової допомоги.
3. Створити необхідні умови для забезпечення вільного доступу до приміщень ВП №1 осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення.

До звіту додаються: фотознімки на 3 арк. в 1 прим.

**Керівник групи НПМ
Головний спеціаліст Відділу сприяння
роботі регіональних представництв
Секретаріату Уповноваженого
Верховної Ради України
з прав людини**



Олег ЧУГАЙ

Фото 1.



Фото 2.**Фото 3.**